

НЧ „НАРОДНО СЪЗНАНИЕ 1897”

5834, с. Бреница, ул. Стефан Кратунски” № 52, тел. 09145/2315

nc_ns_brenica@abv.bg

П Л А Н

за работата на читалището с. Бреница

за 2024 г.

Дата	Мероприятие	Вид	Място
15 януари	150 години от рождението на Дочо Ст. Дочовски - основател на читалището	Запознаване с живота и делото на личността	Библиотека
18 януари	160 години от рождението на професор Иван Ангелов /с корени от село Бреница/	Разговор и запознаване с картините на художника	Библиотека
14 февруари	Трифон Зарезан	Тържество	Площад
20 - 24 февруари	Мартенска работилница	Работилница	Творческа зала
1 март	Ден на самодееца	Гледане на записи от участия във фестивали на самодейни групи	Творческа зала
3 март	146 год. От Освобождението на България	Тържество	Площад
27 април	Лазаровден	Посещения на децата по домовете	
29 април -3 май	Великденска работилница	Работилница	Творческа зала
9 май	Ден на Европа	Образователна игра	Библиотека

14 - 16 май	Традиционен събор на село Бреница	Гостуваща програма	Площад
24 май	Ден на българската просвета и култура и на славянската писменост	Тържество	Площад
1 юни	Ден на детето	Програма - детски празник	Парк “Боян Милачков”
2 юни	Ден на Ботев и на загиналите за свободата на България	Тържество със заря	Площад
22 септември	Ден на независимостта на България	Поднасяне на венец	Площад
1 октомври	Ден на възрастните хора	Поздравителен адрес	Творческа зала
1 ноември	Ден на народните будители	Поздрав с рецитал	Творческа зала
19 ноември	Международен ден за превенция на насилието над деца	Беседа - разговор с деца и свободно посещение от желаещи	Библио тека
21 ноември	Ден на християнското семейство	Кратка програма за поздрав	Творческа зала
3 декември	Международен ден на хората с увреждания	Поздравителна картичка за празника	Творческа зала
9-13 декември	Коледна работилница с изложба и базар	Работилница	Творческа зала
20 декември	Коледен концерт	Концерт на самодейните групи	Площад

НЧ „НАРОДНО СЪЗНАНИЕ 1897”

5834, с. Бреница, ул. Стефан Кратунски” № 52, тел. 09145/2315

nc_ns_brenica@abv.bg

П Л А Н

за работата на библиотеката при читалището с. Бреница
за 2024 г.

Дата	Мероприятие	Място на провеждане	
30 януари	80 год. от рожд. на Цветана Манева /бълг. актриса/	Библиотека и свободно посещение на жители на Бреница	
4 февруари	Международен ден за борба с рака	Библиотека и свободно посещение на жители на Бреница	
10 февруари	85 год. от рожд. на Татяна Лолова /бълг. актриса/	Библиотека и свободно посещение на жители на Бреница	
21 март	Световен ден на поезията	Библиотека - четене на популярни и любими стихове	
28 март	95 год. от рожд. на Вера Мутафчиева - писател, историк и общественик	Библиотека – четене на откъси от произведения и откъси от	

		филми	
1-5 април	Седмица на детската книга и изкуствата за деца	Четене на приказки с детска градина и подходяща литература с 1 и 2 клас	
7 април	Световен ден на здравето и здравния работник	Разговор за труда и значението на здравния работник	
10-12 април	45 год. от полета на първия български космонавт и ден на космонавтиката и авиацията	Библиотека и свободно посещение на жители на Бреница	
11 май	Ден на библиотекаря	“Библиотекар за един ден”	
31 май	Международен ден против тютюнопушенето	Библиотека - здравна беседа	
3 юни	Асен Манчев на 80 години	Поздравителен адрес като самодеец	
25 юни	115 години от рождението на Димитър Димов	Библиотека и разговор с ученици	
29 юни	145 години от рождението на Александър Цанков - юрист и политик, бивш министър председател на България	Свободен разговор с населението за бренишкия му корен	
21 юли	20 години без Радой Ралин	Библиотека и свободно посещение на	

		жители на Бреница	
13 септември	105 години от рождението на Николай Хайтов	Библиотека - разговор и четене на откъси от произведения	
15 септември	Поздравителен адрес за първия учебен ден	Библиотека	
27 септември	Световен ден на сърцето	Библиотека	
14 октомври	105 години от рождението на Йордан Каменополски	Библиотека - свободен разговор за брениченина	
24 октомври	95 години от рождението на Йордан Радичков - писател, драматург и киносценарист	Библиотека - разговор с ученици и четене на откъси от произведения	
3 ноември	Надежда Захариева на 80 години	Библиотека - четене на произведения и свободен разговор	
4 декември	45 години без Петя Дубарова	Библиотека - четене на стихове и анализ	
15 декември	Райна Кабаиванска на 90 години	Библиотека - кратка биография и слушане на нейни изпълнения	